

## Призрак мэра над Иркутском...

Пиар-кампания по выборам мэра Иркутска еще толком не началась, а уже превратилась в такую комедию, что иркутяне не знают, плакать или смеяться.

Единогласно выбранный «Единой Россией» Сергей Серебренников скропостижно ушел с поста мэра Братска и уволился из ФСБ, видимо, уже видя себя в кресле иркутского мэра. Между тем фокус почему-то не удался – идея назначения Серебренникова на пост вице-мэра Иркутска с целью приближения его к народу с треском провалилась. Как внезапно оказалось, ни по какому закону назначить его на этот пост в принципе невозможно.

Ситуация крайне прискорбная и для «Единой России», которая в этой ситуации выглядит откровенно идиотски, и для лоббирующих Серебренникова региональных политиков. Без должности вице-мэра к моменту выборов Серебренников приходит в статусе безработного – то есть в политическом плане полным нулем. Вряд ли даже самым талантливым пиарщикам удастся убедить избирателей в том, что отдать свои голоса нужно именно за неизвестного им безработного гражданина непонятного происхождения.

□

Любопытно, что и административный ресурс пока что не шевелится. То ли команды не было, то ли уже ставшая очевидной принципиальная честность нового губернатора настороживает любителей заводить рака за корягу – но высокооплачиваемые пиарщики, хотя и замерли в позиции номер восемь, но своей работой не занимаются.

Коммунист Виктор Кондрашов, который до некоторого времени считался техническим кандидатом «для галочки», оказался не так прост. Он вдруг заявил о своей решимости идти до победного, а, учитывая общую ситуацию, его победа может оказаться вполне реальной. Во всяком случае, он пока что единственный кандидат, занимающийся активной работой на улицах. Бабушки и дедушки, массово раздающие «Иркутскую правду», столь увлеклись пропагандой, что умудрились обратить в свою веру даже некоторых постовых милиционеров.

Основная интрига пока что крутится вокруг Антона Романова. Будучи членом фракции «Единая Россия» в Законодательном собрании, он, по мнению некоторых, ведет двойную игру. Правда, в чем она заключается – мнения расходятся: одни считают, что он и есть настоящий кандидат от «Единой России», и в нужный момент административный ресурс встанет на его сторону, другие предполагают, что он является техническим кандидатом и в последний момент отдаст свои голоса Серебренникову.

Как бы там ни было, а Романов ведет весьма действенную пропаганду и, по некоторым данным, за прошедшую неделю успел съездить в Москву, в Администрацию президента. О достигнутых договоренностях не распространяются даже самые болтливые члены штаба Романова, однако сам Романов вернулся из поездки крайне довольный и уверенный в успехе. Есть мнение, что его энтузиазм нашел отклик в сердцах весьма серьезных людей, что уже привело к определенным телодвижениям. В частности, по имеющимся данным, позиции Олега Дерипаски, «продвигающего» в Иркутск Сергея Серебренникова, весьма пошатнулись, что вскоре может привести к непредсказуемым последствиям.

Пока что неясной является кандидатура Евгения Еремеева. С одной стороны, он широко известен как борец за права иркутян и владелец газеты «Народный контроль». С другой, в отличие от Антона Романова, у него нет опыта выигрышных выборов, что может означать очень многое – в частности, то, что именно Еремеев и является техническим кандидатом, призванным оттянуть голоса от реального конкурента Серебренникову.

Не следует, однако, забывать и о том, что Еремеев долгое время был помощником депутата Романова и вполне может иметь с ним некие приватные договоренности.

Между тем странная деятельность наблюдается и на стороне ЛДПР. Юристы Нины Чекотовой ведут деятельность, вполне совместимую с подготовкой к выборам. В случае, если почтенная предпринимательница, более чем известная в Иркутске, все-таки решит выдвинуть свою кандидатуру на пост

мэра, интрига закрутится еще сильнее. Особенno если доводы со стороны губернатора, буквально повернувшие вспять Александра Битарова, на Нину Чекотову не подействуют.

Любопытно и то, что 15 января в приватной беседе было упомянуто имя Владимира Матиенко как возможного кандидата в мэры. Сам господин Матиенко такую вероятность не подтвердил, но и не опроверг.

Бурное начало мэрской корриды не оставляет никаких сомнений в том, что к моменту выборов кандидаты посыпятся на избирателя как из рога изобилия. Ведь пока еще ничего не заявили многочисленные финансово-промышленные группы, которые пока осторожно ведут переговоры. Пока еще молчат отдельные энтузиасты-предприниматели, вполне способные профинансировать собственные выборы.

Впрочем, как показывает практика, большое количество кандидатов только все портят. И в результате все-таки проходит кандидат от «партии власти». Поэтому для интересных выборов много кандидатов не надо. Хватит на самом деле и троих. Но настоящих.

Дмитрий Таевский

Иллюстрация: Анна Ржевская

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 16109 18.01.2010, 15:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=83372> Bytes: 4941 / 4866 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)